


CabakTblH MiHOETTEPI:

KBaapaTTblK PYHKUUAHLIH rpadouriH canyasl,
rpadouKTEPAIH OpHanacyblH, KBagpaTThliKk PYHKUNAHbIH
KacMeTTepIH KauTanay;

KBaapaTTblK PYHKUUAHLIH rpadpuriH cxemansblK Typae
cana OinyiH gambITyabl XXarnracTblpy;

KBaOpaTTblK TEHCI3AIKTEPAOi LweLle Biny anropnTMmiH
KanbINTacTbIpY;

KBaApaTTbIK TEHCI3AIKTEPOI rPAdOUKTIK TOCINMEH
Lellyre aarablnaHabipy;

MaTepuanabl Urepy AeHreniH anrallkbl TEKCepy;
OKyLUbIapAblH LWbiFapMallbinbiKk onnay KabineTiH
OambITyFa,Tangayra,Kyneneyre,e3 ovibiH cayaTTbl
XKETKI3yre biknarn eTy;




1)y = -x3-3x-3

4 —
)y = X?+5x+ 7

2)y=x
)Y x%+4x-5

L £a

3)y=x*-2

)y_-

X2+4x+5



AHbIKTama: ax?+bx+c>0,

ax?+bx+c<0, ax*+bx+c=0, ax?*+bx+c=0
TYPIHOEr TEHCI3OIKTEP KBagpar
TeHCI3aikTep aen artanaabl.MyHoarbl
az0.




TeHCI3OIKTIH WeLwiMmaep KUbIHbI.

D=B%*-4ac | D<0
TeHci3nik

ax?+Bx+Cc >0 (<00 ; + 0 ) (-00 ; 400 )

i ax?+Bx+c <0 BOC UblH BOC XUbIH “
i ~ax2+BX+C >0 50C KUbIH BOC KUbIH “
» Xy 21+
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/" Bip aHbIManbICcbl 6ap eKiHLi
Aapexeni TeHCI3AIKTI wewy

1. TeHci3OiKTi ax2+lﬁﬂ;9@;!dwlc<0) TYpPI1HE KENTIPY

2. y=ax*+bx+c QyHKIMACHIH KapacThIPaMBI3
3. [Napabona TapmakTapblHbIH OaFbITbIH aHbIKTay

4. [NapabonaHblH 0X OCiH KUATbIH HYKTENEPIH aHbIKTay
(ax*+bx+c=0 TeHaeyiH IENIiI; X, XOHEe X, TabambI3

5. y=ax’*+bx+c cxeMasblK rpauriH calaMbl3

6. y>0 (y<0) 6bonartbiHaan napabdonaHbiH 6eniriH
KepceTemis

7. Abcumncca ociHeH y>0 (y<0) bonaTbliHOaM X-TiH MOHIH
KepCceTeMI3

8. ApanblIKneH xayabbIH a3y
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TeHcI3aiKTI WweLiHaep:

X?%-3X-4<0



